
NAPOZZON BIZTONSÁGOSAN
Oi-Lin® Sunmilk naptejünk SPF 30, egy olyan krémes naptej, melyet újra és újra 
szívesen fog használni. Szuperkönnyű formulánk könnyedén és egyenletesen 
eloszlik és azonnal beszívódik bőrébe, mely gyengéd, mégis hatékony védelmet 
nyújt a káros, égető napsugarakkal szemben. Hatékonyságát akár 40 percig is 
fenntarthatja a vízben. Kiegyensúlyozott PH-val rendelkezik, így ideális normál 
és zsíros bőrtípusra, valamint érzékeny bőrűek számára is.

A REGENERÁCIÓ FILOZÓFIÁJA®

A Sunrider a Regeneráció Filozófiája® alapján kifejlesztett naptejét úgy 
alkotta meg, hogy védelmet nyújtson a nap káros sugarai ellen. Növényi 
alapú, antioxidánsban gazdag összetevőivel hidratáló, szépítő és regeneráló 
hatást nyújt. A bőr természetes pH-egyensúlyával harmonizálva a Sunrider® 
napvédőkrémek mentesek PABA-tól (ami allergiás reakciókat válthat ki) 
és benzofenonoktól (amelyek kontakt dermatitiszt okozhatnak). A naptejet 
gyakorlatilag fényvédőkrémnek tekintjük, mivel blokkolja és visszaveri a káros  
UV sugarakat. Természetes ásványi anyagokból készül, ez különbözik a kémiai 
alapú fényvédőkrémektől, amelyek elnyelik az UV sugarakat.

FŐ ÖSSZETEVŐK
SZKVALÉN
Az olívaolajból származó, nagy becsben tartott összetevő, a szkvalén erős 
antioxidáns tulajdonságokkal rendelkezik, és hidratáló hatást fejt ki. Nem okoz 
irritációt, és bármely bőrtípusnál kiválóan használható.

ALOE VERA
Ezt a lédús növényt sokan top hidratálóként tartják számon, továbbá nyugtató 
tulajdonságairól is ismert.

HIALURONSAV 
A testben természetesen megtalálható anyag, a hialuronsav vizmegkötő 
tulajdonságának köszönhetően üdévé és rugalmassá teszi bőrét. Ezenkívül 
elősegíti a bőr helyreállítását és regenerálódását szárazság, a környezeti stressz 
vagy az irritáció okozta állapotok után.

GYAKRAN ISMÉTELT KÉRDÉSEK 

Kérdés: Az Oi-Lin® Sunmilk naptej SPF 30 biztonságosan alkalmazható arcra?

Válasz:  Igen, Oi-Lin® termékeink a legtisztább, gondosan válogatott 
alapanyagokból készülnek, a természet erejével, és páratlan tulajdonosi 
szakértelemmel. Ráadásul a férfiak is szeretik használni, mert könnyen 
beszívódik.

Kérdés: Hagy esetleg maga után fehér foltokat, vagy zsíros bőrérzetet?

Válasz:  Nem. Speciálisan összeállított formulánk az összes bőrtípus esetében 
könnyedén beszívódik, miközben hatékony védelmet nyújt a napsugárzás 
ellen. A precíz formulázásnak köszönhetően egyenletesen, könnyedén 
és maradéktalanul eloszlik a bőrfelületen, nem hagy tapadós vagy nehéz 
bőrérzetet maga után.

FELHASZNÁLÁSI JAVASLAT 
A biztonságos napozás érdekében egyenletesen és alkalmazza 20 perccel a 
napozás előtt a teljes testfelületen. 40 perc vízben tartozkodás után a védelem 
megszűnik. Ismételje meg alkalmazását 2 óránként és hosszantartó fizikai 
aktivitás vagy úszás után.

Termékismertető 
Oi-Lin® Naptej SPF 30, parabénmentes

JÓTÉKONY HATÁSAI, 
ELŐNYEI
•  Magas koncentrációjú, így kevesebb 

mennyiség is elég belőle

• Könnyű állagú, így könnyedén 
     beszívódik bőrébe 

•  Nem ad zsíros, nehéz bőrérzetet, így 
a férfiak és gyermekek is kedvelik

• Nem hagy fehér foltokat maga után

• Használata biztonságos gyermekek 
     számára is

• Növényi kivonatokból készül
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